
En tur som setter spor 

PÅSKETUR TIL ISRAEL  

Turteam: 
Arvid og Lillian Hunemo

Velkommen med på påsketur til Landet der det 
skjedde! En reise hvor bibelen blir levende for 
oss, samme hvor vi setter foten, og hvor møtet med 
landet og folket vil gjøre oss kjent med troens røtter.

28. mars- 6. april 2026



DAGSPROGRAM

DAG 1:LØRDAG 28. MARS
REISEDAG NORGE - ISRAEL 
Vi reiser med LOT (LO), og har utreise 
fra Oslo. (Om du ønsker tilslutning fra 
annen flyplass i Norge, så ordner vi det. 
Gi beskjed i Påmeldingsskjemaet). Ved 
ankomst Ben Gurion flyplass kjører vi 
rett til vårt hotell i sentrum av Tel Aviv, 
hvor vi skal bo de første to nettene. 

DAG 2:SØNDAG 29. MARS 
JAFFA, IMMANUELSKIRKEN, TEL AVIV 
Vi begynner vår reise med å besøke Jaffa, 
bibelens Joppe. Stedet hvor bla. Peter 
ble sendt fra, med evangeliet til den 
romerske høvedsmannen Kornelius i 
Cæsarea. Her startet «hedningmisjon», 
og vi er tilbake som et resultat av dette.  
Det blir en fin vandring gjennom vakre 
Jaffa, som i dag er en del av storbyen 
Tel Aviv. Så blir det besøk i den kjente 
Immanuelskirken, og vi får et nært møte 
med det spennende arbeidet som skjer 
her. Både med «Åpen kirke» fem dager i 
uken, alle konsertene, og alle de forsk-
jellige menighetene som bruker kirken 
og Menighetshuset, som drives av Den 
Norske Israelsmisjon. Etterpå vil kanskje 
noen nyte de flotte strendene Tel Aviv 
har å by på. Etter middag på kvelden blir 
det Bli-kjent-samling.

 
DAG 3: MANDAG 30. MARS 
CÆSAREA, KARMEL, HAIFA, NASARET 
Vi reiser nordover, langs kysten, over 
Sharonsletten, og vårt første stopp blir 
nettopp Cæsarea, hvor Peter forkynte 
evangeliet for Kornelius og han og hans 
hus er de første ikke-jøder som blir døpt. 

FLYTIDER
UTREISE FRA NORGE 28.MARS 2026 
LO482	 OSLO - WARSZAWA        10:40 12:40 
LO155    WARSZAWA - TEL AVIV 14:10 19:55

HJEMREISE FRA ISRAEL 06. APRIL 2026 
LO156 	 TEL AVIV –WARSZAWA      10:45 13:50 
LO483	 WARSZAWA – OSLO	          16:50	18:55
 
NB! Tidendringer kan forekomme frem til avreise.

OVERNATTINGSTEDER

 28 - 30/03   HOTEL METROPOLITAN, TEL AVIV
30/3 –02/04   HOTEL LEONARDO TIBERIAS
02 - 06/04    HOTEL ROYAL, JERUSALEM
 
Vi tar forbehold om eventuelt bytte til tilsvarende 
hoteller. Oppdaterte opplysninger gis før avreise.

Dette var romersk hovedsete, der  
Pontius Pilatus bodde. Ifra denne havne-
byen reiste Paulus ut på sine misjons-  
reiser, her satt han fanget og her holdt 
han sin store forsvarstale for kong  
Agrippa. I dag er dette en arkeologisk 
by, men fortsatt står det flotte teateret 
der og det er mye spennende å se. Vi får 
også se en film om byens historie. Turen 
går videre opp på Karmelfjellet og stedet 
hvor Elia sloss mot Baals profeter, hvor 
man har fantastisk utsikt. Så fortsetter vi 
ned til byen Haifa, Israels tredje største 
by, som er bygget ved og oppover  
Karmel. Her besøker vi Beit Eliahu, en av 
de største messianske menighetene i  
Israel i dag, og møter pastor Shmuel 
Aweida og hans norske kone Bjørg. 
Hver sabbat har de to gudstjenester, og 
gjennom hele uken er her stor aktivitet av 
små og store i lokalene. Menigheten ble  
etablert av Den Norske Israelsmisjon 
i 1949, men er i dag en selvstendig 
menighet, med nær kontakt med DNI. 
Menigheten er et sterkt vitnesbyrd om 
kjærligheten og enheten i Jesus, en 
jødisk-messiansk menighet, hvor det 
også er flere arabiske troende med, noe 
pastoren selv også er. Vi avslutter dagen 
med å besøke Jesu barndomsby Nasaret, 
i dag den største arabiske byen i Israel, 
før vi reiser mot Genesaretsjøen og  
Tiberias. Her skal vi bo de neste tre 
nettene.

DAG 4: TIRSDAG 31. MARS 
GENESARETSJØEN OG OMRÅDET RUNDT 
I dag blir det båttur på Genesaretsjøen! 
Her hvor Jesus stilte stormen, hvor Han 
gikk på vannet og hvor Han utførte 
fiskeunderet. Vi er i kjerneområdet for 
Jesu virksomhet, og skal oppleve flere av 
de mest kjente plassene: Saligpris- 
ningens berg, hvor Han holdt Bergpre-
kenen, Kapernaum, som Han flyttet 
til fra Nasaret og hvor mange mektige 
hendelser skjedde, og området hvor Han 
kalte sine disipler og møtte dem igjen 
etter oppstandelsen; Peters Primacy. Vi 
deler fra Skriften sammen og opplever at 
Ordet får liv, her hvor det faktisk skjedde.  

TURTEAM/ REISELEDERE 
 
Arvid og Lillian Hunemo har tre barn  
og åtte barnebarn og er bosatt i  
Tvedestrand. Arvid har vært forkynner 
i Indremisjonen og mangeårig pastor, 
blant annet i Frikirken. Som pensjonist er 
han fortsatt aktiv som forkynner. Lillian 
er nylig blitt pensjonist etter mange år i 
helse- og omsorgstjenesten. Hun er aktiv 
i lokalt frivillig arbeid og trives med å 
bidra til et sosialt og åndelig fellesskap. 
De har vært med på flere Israelsturer 
sammen og Arvid har vært reiseleder 
sammen med andre. Den første turen 
var i 1988. De opplever at møtet mellom 
den bibelske historie og nåtidens Israel 
setter dype spor, og vil gjerne være med 
å legge til rette for at du/dere skal få mest 
mulig utbytte av turen.  

 
LITT OM TUREN 
Vi begynner vår reise i Tel Aviv og bi-
belens Joppe, fortsetter via kysten med 
Cæsarea og Haifa til Galilea, kommer 
opp til Jerusalem på Skjærtorsdag og har 
resten av påsken i den hellige by. En slik 
reise fyller en med inntrykk, og underveis 
på reisen har vi fellesskap hvor en kan 
dele opplevelser, komme med spørsmål 
eller innspill mm.

    
   Vi reiser tilbake til et land og et folk som er    
   sterkt preget av det som skjedde 7. oktober   
   -23, og de påfølgende krigene. Mange av    
  dem vi møter har opplevd mye traumatisk.  
  Vi erkjenner at krig alltid fører mye vondt    
   med seg for alle som er berørt av den. Vi  
  prøver derfor å opptre respektfullt i møte med  
  folket og ha forståelse for at her ligger det  

 mye vondt som vi ikke kjenner til. 



DAG 5: ONSDAG 1. APRIL 
BANIAS, GOLAN, KIBBUTZBESØK 
Vi kjører nordover landet, gjennom den 
grøderike Huldadalen og mot den liba-
nesiske grensen. Vi kommer til området 
hvor Cæsarea Filippi lå, hvor Jesus spurte 
sine venner; Hvem sier folk at Menne-
skesønnen er? Og vi får Peters første 
bekjennelse om Ham som Messias. Her 
ligger Banias Naturpark, hvor de som  
ønsker kan bli med på en fin naturvan-
dring langs elvedraget, frem til et av 
Israels største fossefall. Så fortsetter vi 
langs grensen opp til Golanhøyden, hvor 
vi kjører gjennom flere druserbyer og 
stanser for lunsj. Vi ser inn i Syria og  
får et større innblikk i den politiske situ-
asjonen og forstår hvor viktig dette  
området er for Israels sikkerhet. Denne 
dagen legger vi også opp til å få besøke 
en kibbutz, disse sosialistiske «kollek-
tivene» som har vært med å bygge 
landet, fra den første kibbutzen ble eta-
blert i 1909. I dag er det ca. 250 kibbu-
tzer i landet, men de aller fleste har blitt 
privatisert og drives ikke lenger etter de 
sosialistiske prinsippene de ble grunnlagt 
på. I kveld er det Sederaften, inngangen 
til den jødiske påsken.  

DAG 6: TORSDAG 2. APRIL 
SACHNE OG JERUSALEM M/OLJEBERGET 
Vi forlater Galilea og setter kursen mot 
Jerusalem. Vårt første stopp er den 
nydelige oasen Sachne, i Gan HaShlosha 
naturpark like ved Beit Shean, hvor  
badetemperaturen året rundt hold-
er 28gr.! Her blir det tid til bad og 
avkobling, før vi kjører videre sørover 
Jordandalen. Om det lar seg gjøre, så 
inntar vi dagens lunsj i verdens eldste by, 

Jeriko, her hvor Jesus også reiste gjennom 
og bl.a. endret livet til blinde Bartimeus 
og tolleren Sakkeus. Så begynner vi på 
stigningen mot Den hellige by; Jeru-
salem, som ligger ca. 800 meter over 
havet. Vi kjører rett til Olje- 
berget og ser den verdenskjente utsikten. 
Her kom en gang Mesteren ridende på 
et esel, herifra dro Han til himmelen og 
hit skal han en dag komme igjen. Det er 
Skjærtorsdag og vi har kommet til den 
hellige by, hvor påskedramaet fant sted, 
og sammen skal vi vandre i Jesu fotspor 
disse dagene. Om tiden tillater det går 
vi ned til Getsemane, hagen hvor Han 
denne natten kjempet og ba. (Om ikke 
blir det lørdag morgen.) Vi innlosjerer 
oss på hotellet vårt i vestre delen av 

byen.

DAG 7: FREDAG 3. APRIL 
MASADA, QUMRAN, DØDEHAVET, 

DÅPSSTEDET 
I dag blir det en flott ørkendag! Vi 
besøker fjellborgen Masada, som ruver 
midt i Judeaørkenen med sine 400m 
og er på UNESCOs verdensarv-liste. Vi 
tar taubanen opp og får se og høre den 
sterke historien om de jødiske selotene 
som ofret livet her i stedet for å havne i 
romernes hender etter Jerusalems fall i 
år 70. Så fortsetter vi til Qumran, den 
arkeologiske esseer-byen, i området hvor 
Dødehavsrullene ble funnet. Ca. 950 
bokruller fra jødisk tro og kultur, bla. 
rester av samtlige bøker fra GT, utenom 
Ester og Nehemja, nedskrevet mellom25 
f.Kr. og 70 e.Kr. Vi er like ved Døde-
havet, og etter lunsj blir det tid til bad, 
her på verdens laveste sted. Dødehavet 
er ca. 415 m under havet, og man flyter 

som en kork pga. det høye saltinnholdet 
i vannet, hele 33 %, i tillegg til mange an-
dre mineraler som til sammen gjør dette 
til et av de mest helsebringende steder 
i verden. På veien tilbake til Jerusalem, 
kjører vi til Dåpsstedet Qasr Al Yehud, 
som ligger ved starten av Jordandalen, 
i grensen til Jordan. Her holdt døperen 
Johannes til, og her ble mest sannsynlig 
Jesus døpt.

DAG 8: LØRDAG 4. APRIL 
GAMLEBYEN MED VIA DOLOROSA 

OG VESTMUREN 
Det er sabbat og vi fortsetter vår van-
dring i påskens evangelium. Vi drar til 
Gamlebyen og starter ved Bethesda- 
dammen, hvor Jesus helbredet mannen 
som hadde vært syk i trettiåtte år. I St. 
Anna kirken, en av de få gjenværende 
korsfarerkirker, som er bygget til minne 
om Marias mor, får vi oppleve den 
fantastiske, berømte akustikken. Så går 
vi deler av Via Dolorosa – smertens vei, 
mot Golgata og Gravkirken, og stanser 
underveis og deler Ordet ved noen av 
stasjonene. Etter lunsj går vi sammen til 
det helligste sted i verden for det jødiske 
folk, Vestmuren (Klagemuren), rester 
av tempelmuren som engang stod her. 
I dag er det Klippedommen og Al Aksa 
moskeen som ligger på Tempelplassen. I 
løpet av dagen blir det også tid til shop-
ping i basargatene. 

DAG 9: SØNDAG 5. APRIL 
GUDSTJENESTE I GRAVHAGEN,  

YAD VASHEM 
God påske! Det er 1. Påskedagsmorgen – 
og vi deltar på Oppstandelsesguds- 
tjeneste sammen med andre skandina-
viske kristne ved en tom grav i Gravha-



Finn mer informasjon på plussreiser.no eller ring oss på telefon 70 17 90 00

Foretaksnr. 989 663 445 MVA· Vasstrandveien 1, N-6011 Ålesund
Vi er medlem av Reisegarantifondet og Norsk Reiselivsforum.

Turen bestilles på: 
plussreiser.no 

eller på telefon 70 17 90 00

FORBEHOLD OG MERKNADER
•	 Vi tar forbehold om endring i program og pris.
•	 Turprisen er beregnet utfra en gruppe på minimum 20 betalende deltakere. 
•	 Turprisen er regnet ut fra dagens priser (Juni-25) og vi tar forbehold om endring i valutakurser, devaluering,  

uforutsette avgiftsforhøyelser, nye skatter, prisøkning på drivstoff eller lignende.

PÅMELDING

gen! En fredelig hage i hjertet av byen, hvor lovsangen i dag 
toner på mange språk i løpet av flere gudstjenester. Vi avslutter 
vårt opphold i Jerusalem med besøk på et utrolig viktig sted; 
Holocaustmuseet Yad Vashem. Museet er bygget til minne om 
de 6 mill. jødene som ble utslettet under andre verdenskrig, 
derav 1,5 mill. barn. En grusom del av Europas historie som vi 
aldri må glemme. Resten av dagen er til egen disposisjon. På 
kvelden samles vi til avskjedssamling.

DAG 10: MANDAG 6. APRIL 
HJEMREISE 
Det er tid for å si Shalom v’lehitraåt (fred og på gjensyn) til Is-
rael og sette kursen hjem til Norge. Bussen tar oss til flyplassen 
hvor vi har avreise på formiddagen. Beregnet ankomst Oslo er 
18.55 lokal tid. Vi takker for turen og håper alle reiser hjem med 
minner for livet! 

TURPRIS FRA OSLO
Kr 31750,-  i dobbeltrom

Enkeltromstillegg: kr 13500 ,- (begrenset antall)

Tilslutningsbilletter fra andre byer i Norge på forespørsel

PRISEN INKLUDERER:
•	 Flyreisen fra Oslo til Tel Aviv tur/retur inkl. flyavgifter kr 

2580,- (per mai. 2025, kan endre seg noe)
•	 Rundreisen i henhold til oppsatt program
•	 Opphold i dobbeltrom på valgte bosteder inkl. halv- 

pensjon (dvs. frokost og middag)
•	 Inngangspenger til besøkssteder i henhold til program
•	 Båttur på Genesaretsjøen
•	 Norsk reiseledelse
•	 Skandinavisktalende guide.

IKKE INKLUDERT:
•	 Øvrige måltider 
•	 Drikke til maten  
•	 Tips til hotellbetjening og sjåfør med tilsammen  

ca. 85 USD pr. pers.
•	 Enkeltromstillegg 
•	 Reise- og avbestillingsforsikring 
•	 ETA-visum 25 NIS pr. person

TRYGGHETSGARANTI
Det er trygt å bestille reise hos oss. 

REISER TIL ISRAEL FORUTSETTER AT  
UTENRIKSDEPARTEMENTET OPPHEVER SITT REISERÅD.
Vi har kostnadsfri avbestilling frem til 3 måneder før avreise.


